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Tizenegy diákcsapat pályázott idén az Székelyudvarhelyi Közösségi Alapítvány YouthBank
program jában,
amelyek közül hatan jutnak hozzá a pályázott összeghez. A benyújtás után a fiatalok
meghallgatáson vettek részt, ahol bizonyíthatták, hogy valóban ők az ötletgazdák, és hogy az
anyagi támogatás jó helyre kerül.

  

Kilyén Melánia programfelelős elmondta, a korábbi évek 10 000 lejes pályázati alapja helyett
idén csak 7000 lejt tudtak kiosztani, a Jégkarnevál elmaradása miatt. Az
elbírálást követő sajtótájékoztatón a sikeres pályázatok képviselői néhány szóban bemutatták
az SzKA által is támogatott ötleteiket.

  

Több pályázónak is laptopokra és a zenecuccokra fájt a foga. Laczkó Kata, a Tamási Áron
Gimnázium diáktanácsának képviselője elmondta, létfontosságú volt már egy laptop, amit a
suliújság és a sulirádió működtetőivel együtt fognak használni. A Gereben néptánccsoport
részéről a szintén gimis 
Márton Emőke
mondta el, nekik is laptopra volt szükségük, hiszen még mindig egy elavult kazettás magnót
használnak a próbákon.
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  Ameddig Czika Arnold, a Gimi rádiójának vezetője a jelenlegi felszerelésük bővítését, addig Radi Panka, a Palló Imre Művészeti Szakközépiskola diáktanácsának elnöke csoportjával az iskolájukrádiójának megalakítását tűzte ki célul.  Szikszai Zsuzsanna, a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium diákja kifejtette,hogy az iskola hátsó udvarán egy játszóteret szeretnének létrehozni, hiszen két rozsdás kapunkívül a kisebb diákoknak nincs mivel játszaniuk. A terv kivitelezéséhez az idei legnagyobb, 2000lejes összeg áll majd rendelkezésükre.  Tréfán Orsolya és Székely Zsófia, a Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégiumtanulói a Harmatcseppek Szeretetszolgálat részéről voltak jelen. Ők a megpályázott összegetegy olyan napra költenék, amely alatt a Böjte Csaba alsó- és felsősófalvi napközi otthonaibajáró hátrányos helyzetű gyerekeknek az egészséges életmód és elsősegélynyújtás alapjaittanítanák meg. A délutáni oktatás mellett különböző egészségügyi felszerelésekkel is ellátnákőket.  

  Kilyén Melánia végezetül hozzátette, a YouthBank idén 6823 lejt pályáztatott ki, a megmaradt177 lej a jövő évi keretet fogja gyarapítani.
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